報道関係者各位 PRESS RELEASE 2025年8月20日 株式会社グレートベアーズ

## 三光產業 presents

## 東京グレートベアーズ 2025-26プレシーズンマッチ開催のお知らせ

2025年10月1日(水)・2日(木)・9日(木) 国立代々木競技場第二体育館

このたび、2025年10月1日(水)・2日(木)・9日(木)に国立代々木競技場第二体育館にて、東京グレートベアーズオフィシャルパートナーで、特殊印刷におけるリーディングカンパニーの三光産業株式会社様がマッチデースポンサーを務める、「三光産業 presents 東京グレートベアーズ 2025-26プレシーズンマッチ」を開催することとなりましたので、お知らせいたします。



#### ■東京グレートベアーズ プレシーズンマッチ 開催概要

・タイトル:三光産業 presents 東京グレートベアーズ 2025-26プレシーズンマッチ

・開催日 : 10月1日(水)、2日(木)、9日(木) 19:05 試合開始予定・会場 : 国立代々木競技場第二体育館(東京都渋谷区神南2-1-1)

・アクセス:JR山手線 原宿駅下車徒歩5分

東京メトロ千代田線・副都心線 明治神宮前駅下車徒歩5分

対戦チーム:近日公開予定です。

### <u>プレシーズンマッチ限定のグッズ販売</u>

- ●ランダムステッカー
- ●アクリルステッカーケース

※全日程で実施。商品はなくなり次第、終了となります。

- ※オンラインストアでの販売はございません。
- ※写真はイメージです。





# TOKYO GREATBEARS

### ■マッチデー スポンサー 三光産業株式会社 概要

社名 : 三光產業株式会社

所在地 : 東京都渋谷区神宮前 3-42-6

創業: 1960年4月1日

ホームページ: https://www.sankosangyo.co.jp/







### ■東京グレートベアーズ / Tokyo GreatBears

東京グレートベアーズは、2022年6月に株式会社ネイチャーラボがFC東京バレーボールチームの休部に伴い、全体譲渡により発足した、プロバレーボールチームです。

チーム名の由来は星座のおおぐま座がモチーフとなっており、おおぐま座の一部である北斗七星のように、7つの星(選手とサポーター)がつながり、バレーボールを通じて、人や地域、世界を「つなぐ」存在を目指しています。





### ■クラブ運営会社

社名:株式会社グレートベアーズ

所在地 : 東京都渋谷区広尾1-1-39 恵比寿プライムスクエアタワー11階

代表者 : 代表取締役 久保田健司

設立 : 2022年5月

業種名 :プロバレーボールチームの運営、興行、普及活動

ホームページ: <a href="https://tokyo-greatbears.com/">https://tokyo-greatbears.com/</a>